“-6em -7

-

T x=4vV3cm

ul

3

=43

X =

6
cos 30°
y=6xtan30°

23




N

NoHe r2 O my

1017} 10m 91 Abete]7h o2& Z1l 3t

o] B A4 gt Atrkeiet AW
o|F& 7+ A 7|7k 62° A o, A
O 2 HE Attt 7t g 37k 9
o] & Wh&§lsto] & A A7t
T3t (F, sin62° = 0.8829,
os 62° = 0.4695, tan 62° = 1.8807)

[
H -

=

>
> Hgh: 88m

(=°]) = 10sin62° = 10 X 0.8829 = 8.8 (m)




o2 1HolA 22442t ABC 9 =499 4
o5 Fstofzt. (T sin55° = 0.82, cos55° =
0.57, tan55° = 1.43)

>
[> =t 478

AC =20 °]E2 AB = 20xsin 55° = 16.4, BC = 20xcos 55° =
11.4
w2t AABC 9] Ed8|9] Aol= 20 + 16.4 4+ 11.4 = 47.8 o[t}




& 77k ABC oA /A = 34°
w, o] BC & Fatolet. (2, sin34° =
0.5592, cos34° = 0.8290 )

)

>
> HE . 11184 cm

_BC

20
- BC =20x0.5592 = 11.184 (cm)

sin 34°




e 187 e HPAHEFE ABCD
oA HZHAAC ©] Ao]=?

@ 3+5 @ 2V7
@)2vis @ 313
® 413

A A oA BC o W 5:419] wH& E 21 5hd
AE = 6xsin60° = 3 V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
ojth. wetAl AAEC o metugtA 25 A8olH AC =

3\/32-1-52:\/5_2:2\/@0]1—/]_‘
(3V3)




6.

th2 1387 22 AABC 9|4 &) h & F513A?

A

v\

- Hogp -

® 10(v2-1) @)10(V3-1) ® 10(V3- 2)
@10(2\/5—1) @10(@-2)

B

2
h 0

~ fan (60° = 457) + tan (90° = 30°




® (3- V3)m @ (3v3-3)m
@ @V3+1m  G)EVI+3m

® (4V3-1)m

S =olE h 2 otH

/CBH = 45° 0|22 BH = &

(CAH = 30° 0|22

6+h:h=+vV3:1, V3h=6+h

(V3-1)h=6
6

S h=
V3-1

=3(V3+1)=3v3+3(m)




th2 193 28 AABC oA /B =
45°, BC =8, AB =6+v2 ¥ ujj, AC
o] Aol g totofet,

D 23 @ 25
@2«@ @ 35
® 3v10

A A4 BC o] i 1o HE& H 2 5t

. 1
AH = ABsind5°=6V2x — =6
V2




the 782 16m ¢l v IHEELS 1
Zyo] 37)1= 30° gt & o, v|11
712] AC 9] Zo]&=?

@&n @ 9m @ 10m @ 11lm ® 12m

C B

AC = 16sin 30°

1
=16 X =
6 2

= §(m)




10.

ohe Ty e ALY mopo)
24 ABCD 7 8 wol diste]

15° W 71014 k. ol W), X
A12k% EBCF ] ol

@ 48 (@)48\/5 ® 48V3 @ 48v5  © 48v6

BE =8 x cos45° = 42,
Hol=4v2x12 =482




11.

/ACB = 30° |22 DE = EF xsin30° = V3, DF = EF x
cos30° =3

oBEFC 7} Az o| 2 & CF = 23

wrabA] st zt sk A2 715 ol e

V:%x V3 x3x2V3 =9(cm?) o]t}




12.

22 AGHA A /HAF = 60° ©]aL, A D
AAFH ©] Yol7l 8v3cem? & off, A5 60°
A 9] ?F ¥ 9] Aol & Fotoat,

/HAF = 60° ]2, AF = AH ©]|B2 AAFH = AArzrgolt},
waba] 83 = %5 x FH- |22 FH = 4V2cm = AF — AH
OEFGH ©f|A] /HFG = 45° ©]22 FG = FH xsin45° = 4cm

olc}.




13. o3 283 o] CD = g,
6, LABE = 45° ¢l A7}7]
A7) 5o Hule?

of
o
%0
25
o

45°
4' 20
B C
@ 12v6 ) @ ® 48
@ 686 @96

BE = 8xcos45° = 412
1
A7b7)1 50 Bt 4\/§x4\/§x§x6:96 ojtt.




14. o 29w} 2ol Aol 102 A Q| WRoh Hel A 2wt s0°
o) 71& ol Hgitt. o] W, A& o] Fol?

D13 @83 @12vi @16V © 2043

B \

J-A" A, B, CE Astd
A

e

UFo] o] = AB+ AC
AB = 12 x tan 30° = 43

— 12
A = — =
¢ cos 30° 8V3

wtelA AB + AC = 4V3 4+ 8V3 = 12V3 °|th.




15. Eutz A QE Lo} meke gob ohg 1t 2ol A2
Ak o] Ush 2ei47] del olg the 4o B2
57

Zhe sin cos tan
40 0.6428 0.7660 0.8391
50 0.7660 0.6428 1.1918

@D 6.428 m @ 7.660m ® 8.391m
@ 11.918m @14.088m

BC = 10sin50° = 10 x 0.7660 = 7.660( m)
AB = 10cos 50° = 10 x 0.6428 = 6.428(m)
whekA] 9] 1£0]= 7.660 + 6.428 = 14.088(m) ©]Tt.




16. <ot stul= HAK T A 200m BolA Q1 A 74T} ok
7} o] = Al 42° ot} Shile MAH RN B AYE E m
A A=A Fotolat. (T, sin48° = 0.7431 , cos48° = 0.6691 )

x = 200sin48° = 200 x 0.7431 = 148.62( m)




17. 2" 22 AABC oA A = C
60°, AC = 12, AB = 16 ¢ o, BC ¢

dolE?

@4«/@ @ 613
® 813 @ 10V13
® 1213

8

BC = /(6V3)2 + 102 C
= /108 + 100
= 1208 = 413




18. o3 2" F} 22 4718 ABC oA AC 9] dol=?

D 37 @M? ® 57 @ 67 ® 7V7

ﬁ:ﬁxsin60°=4><sin60°=4xg:2«/5

ﬁ:4cos60°=4x%:2
~CH=12-2=10
AC = /(2+3)2 4 102

= VI2+ 100 = V112 =47




19. o2 189 F3PAAY ABCD oA
AB = 6 cm, BC = 10cm, /ABC =
60° =i, thZHd BD 9] Zol& 5}
of 2},

= cm

>
[> HED 14cm

B ~

CD = AB =6°]1, 3 D |4 A D
BC 9] @Al Wi 4419 & 7/
< H et Scm
HC I .
= 6Xcos60° =6X - = S
2 B>~--_10em---"C H

3 (cm)

HD = 6 X sin60° = 6 X

“l%

BD’ = (BC + HC)? + AD”
=(10+3)>+ (3V3)2 =196
w2kl BD = 14 (cm) ©]t}.




20. th& AHZtE ABCD ©fA4] AB = 4, BC = 8, AD =
613, /B = 60°, /DAC = 30° & o, DABCD 2| {°]& Fstoizt

oABCD
= AABC + AADC

1
:%><4><8><sin60°+5><6\/ﬁ><6><sin30°

1 V3 o1 1
= — - — 1 _
2><4><8><2 +2x6\/3x6><2

8V3+9V13




21. o a"S%

o AABC oA /B = 45°, +C =60°, BC = 60cm ¥
o, AH 9] Zo|& 31H?

A
B\\600m—’/c
@ 30(2- V2) em @ 30(4- v2) cm
® 30(2- ¥3) em @)30 (3 - V3) cm

e 60
tan (90°66 45°) + tan (90° — 60°)

- ta%%5 ° 4 tan 30°

&

1+ —
180°

T 3+3
180 (3 - V3)

9-3
=30(3- V3) (cm)

oS




22, o3 O¥I 2 A7 ABC oA
Ez6cm,ﬁ=9cm, /A =60°
o ujj, 47+ CHB 9] S99 Aol

T-5HA?

“‘90m-"’/
@ (V3+ V6)cm @ (2V3+ V7)em
@(3\/§+3x/?+6)cm @ (2V3+3V7)cm

® (3V3+3V7)em

ﬁ:ﬁxsin60°=6x‘/7§=3x/§( cm)

EZGXCOSGOOZGX%Z?)(CHI)

o BH=9-3=6(cm)

BC® = CH’ + BH A

BC = V27 +36 = V63 =37 (cm)

. ACHB 9] E4= CH+BH+BC = (3V3+6+3vV7)cm




23. ThS3I} 2L AABC o4 AH A
o] Z0]:=?

@® 4(V3-1)cm @ 5(V3-1)cm ® 6(V3-1)cm
@7(«/3— Dem  © §(V3-1)em

8

14

AH
tan(90 0121 30°) + tan(90° — 45°)

~ tan60° + tan 45 °
14

RV

= % = 7(V3-1)(cm)




24.

th& 193} ZFo] AB = 200m, /ABQ = 90°, /BAQ = 30° ©|1,

B A @A 7177k 9
g0l 2 Fsfolet,

2
P A& &3k & Zrol 60° & ), 7179

P

> E m
> HE D 200 m
BQ
tan30° = —~
o 200
_ 2
BQ = 200 tan 30° = 200 x \/?g = 0%\/3 (m)
PQ — _
tan 60° = =Q, PQ = tan 60° x BQ
BQ
— 200 V3
- PQ= V3x i =200 (m)




25.

oh& 130 47 ABC o4 AB =
10cm, ZA = 30°, .CBH = 60° °]tt.
CH 9| Zo|& Fstqzt,

A\\lOcm*’}B

S D
- O

AB = BC = 10(cm)
V3

CH = 10sin 60° = 10 x i 5v3(cm)




26. t2 I AH=hzt S off, CH 2] Zol& h 2 YepdH 727

h o
T @ hcos30
® htan60° — htan 45° (@)h tan 30°

® h

/ACB = 120°°|22 /ACH =60°, ZCAH = 30°
. CH = htan30°




27. & AABC 9A] =0 h?

® 53

/BAH=30°°|E2 BH=AH =9
h = AH - sin 60°
V3

X5
_9v3
2

o ©




28. o2 1¥ 3 o] FG

5cm, (CFG = 60° QI 2-HAA 7} St} i
o] A& 2] FulE? |
I
B : C
I
1
I______
///E |H
’ ]
. 50° 0 /5em
“dem” G
3 80 3 3
® 80cm @) < om ® 120cm
@80 V3em? ® 160 cm?

Z8HA 9] Fol= 4 tan60° = 4 V3(cm)
A AlsA o] Ruj=
4x5x4v3 =80V3(cm?)




20. A4 A 4 g 5 A% A, B Aele] ALE 77 $1ste] kg
R} o] Zetelct. of W, AB ©f UolE Fohu?

D 4011 @ 40V13 ® 4015
@ 40V17 @40\/1_9

BH = 200 X sin 60°

:200><‘/7§

=100V3
CH = 200 X cos 60°
1
=200 % =
0 2
=100

- AB = (100«/5 + 202




30. the 1389 AABC o4 AC ] Aol=?

OV 06E O3 @©1vi Ouvi

B

A A o4 W 47 B

AH = 8 xsin60° =43
BH = 8 x cos60° = 4
~ AC= /(4V3)2 +82 =47




31.

T 223U A A”T C A ¢

2 Aol o] AR E A4S E Y 220m
oltt. A A B A H Atolo] Az

=7
2116

3
2176
3

®
R

@

m

m

2156

3
2196
3

@
@

CH = 220 x sin 45° = 220 x ‘/75 = 110 V2(m)

2206

..CH=AH
— AH
. AB = =
cos 30°

S (m)




ohe 183} 2ol Al7d ABC ©] 9194 O ol skl & AB,  BC,
S CA 9 dolol v7t4:3:50]1, AB= V3 ¥ o, BC 9 <&
Fstolet

59 dojo] H|7}4:3:50]|R&
/AOB : /BOC: /COA=4:3:5
w2t LAOB = 120°, /BOC = 90°

]

(COA = 150° o]1, 957 /A, B, € & &7
45°, 75°, 60°
A1 Ho] £]atod
_ _ . &
AB BC — sinA— =~
= = AB= 2 _ 20
sin C sinA’B sin C gxﬂ/g V2 otk

~ BC =12




33. o= 2% 2 4% ABC oA x 9
#H2?

© 25(V3-1)m @ 50m
@50 (V3+1)m @ 100 (V3+1)m
® 150m

B ~
A
\
A5° :‘B

1
/

. 0° 45°
100m’C H
tan45° = C—H

X

- CH = xtan45°
BH = xtan60°
BC=BH-CH = xtan60° — xtan 45°
x(tan 60 ° — tan 45 °) = 100
100

= tan 60 ° — tan 45 °
100




